

株主の皆様へ

「2024年3月期 中間報告書」の一部訂正について

本日（2023年12月5日）発送いたしました「2024年3月期 中間報告書」の掲載内容につきまして、一部誤りがございました。

お詫び申し上げますとともに、下記の通り、訂正いたします。訂正箇所には、下線 を付しております。

なお、当社ホームページの「IR ライブラリ」に掲載しております「2024年3月期 中間株主通信」PDF ファイルにつきましては訂正後のものを掲載しております。

記

訂正箇所：株式の状況（2023年9月30日現在） 発行済株式の総数の括弧内

【訂正前】 発行済株式の総数 20,798,988 株
(自己株式 2,545,258 株を除く)

【訂正後】 発行済株式の総数 20,798,988 株
(自己株式 2,545,258 株を含む)

以上